



銀娛支持「2022 世界关爱自闭症日」系列活动 积极推动社区和谐共融

2022年4月11日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）多年来秉持「取诸社会，用诸社会」的精神，致力透过多元方式支持社会上不同群体的发展，实践对社区的承诺与关爱。为响应「世界关爱自闭症日」，银娱于近日支持由澳门自闭症协会（下称「自闭症协会」）主办的「2022 世界关爱自闭症日」系列活动的开幕仪式。首站活动「流体艺术画工作坊作品成果展」（下称「成果展」）以及「流体艺术画体验工作坊」（下称「工作坊」）于「澳門百老匯™」M层举行，冀加深澳门社会对自闭症人士的认识，从而学会尊重及接纳。为进一步促进社区交流，银娱亦邀请旗下义工队成员及其子女参与工作坊，透过艺术创作增进亲子关系的同时，以身教形式传达共融理念，构建和谐社区。

成果展上，除了展示超过 80 幅由自闭症协会会员及其家人共同创作的流体艺术画外，亦展出 6 幅由自闭症协会会员及银娱义工队成员于去年透过「『感』爱同行」共融创意计划，一同构思创作的作品。多名银娱义工队成员到场支持，透过欣赏画作感受自闭症人士独特的艺术才能及内心世界，亦细心聆听自闭症协会理事长林耀辉先生分享与自闭症人士沟通的技巧及经验，学习在不同情况下与自闭症人士的相处之道，获益良多。银娱期望透过一系列活动，让义工队成员从多角度提升对自闭症人士的理解及支持，藉此宣扬关爱共融的精神。此外，银娱亦安排义工及其子女参加工作坊，让其发挥创意，亲手创作出独一无二的作品，共度温馨的亲子时光。

参加活动的义工莫小姐表示：「与子女一起创作流体艺术画，不但可促进亲子关系及彼此间的互动；亦能与子女进一步了解自闭症人士的需要，为其建立对自闭症正确的认知，培养同理心，把关爱文化传承到下一代，实在别具意义，我们都上了宝贵的一课。」

银娱秉持「心繫社区 感爱同行」的企业社会责任宗旨，一直与多家本地社服机构保持紧密合作，积极透过支持多元化的活动，促进社区交流，及向社会各阶层传递关爱，过去亦曾邀请自闭症协会与澳门弱智人士家长协进会的会员家庭到「澳门百老匯」参观有趣的「Peppa Pig 玩乐日互动特展」；以及自闭症协会与澳门防止虐待儿童会护儿中心的成员及家长到「澳門百老匯」参观「Hello Kitty Hello Again」展览等。未来，银娱将继续落实各项企业社会责任，与各界携手构建社区关怀网络，助力推动澳门社区的可持续发展。

- 完 -

图片说明



P001：銀娛支持「流體藝術畫工作坊作品成果展」于「澳門百老匯」M层举行。



P002：成果展展出多幅流体艺术画，当中包括 6 幅由自闭症协会会员及银娱义工队成员于去年透过「『感』爱同行」共融创艺计划，一同构思创作的作品。



P003：銀娛安排旗下義工隊成員參觀成果展，以及細心聆聽自閉症協會理事長林耀輝先生（左一）分享與自閉症人士溝通的技巧及經驗。



銀娛 GEG



P004：銀娛安排义工及其子女参加「流体艺术画体验工作坊」，共度温馨的亲子时光。